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Seien v, ...\, Vektoren m VRV und s Ko, 1% € K.

= y= Z oV st Lineaslombination
1=4

(33, we(8) -3

A

Lo it w=(L/'|z') ane Lineaglombinakion  von Vﬂlvzlvg,\/q:2

Beisoi
P"(X) = )(3-\-)(2 ; Pz (X)=)(2—2>("|-+,'

?3(X>= 3x+!-l—,' 'PL,(X)=2><+3

Px)= L+ 3x*-A als Lineaskombinakion von 1, P2, Ps P ¢



Abhangia / Unabhangig
(VAN NU

Sei Voein VR. Dann heisgen die Veletosen Vi, Vg, < Vi
lineas W)ala%an%\'%, %ML% éx;'vfo

nwi die triviale L&una besitet.

Lo Ansonsten lineox a\o%{in%{&
Beiapiel

e (8), we(3) v (3)

—Fus weche Wede von £ sind diese diet Veldosen s “”“&5’3;8?

@@Om&ﬂ&c%e, | nlespretotion on lineas o\o\qaﬁaucox

< (3), y= (9, 2 (3) = o bl
a=(3),b=<§) =C> ='>||'n.uno\bbEn8§%
A= (_gz>,6 (%) £- (—22) ﬁ\in.ab%anaia

o

—— V%I mit Be:SP:d A



Evzeugendensyston
8 i

Ko man yeden Neldos emes VRV ole linease
Kombinakionen des \leldboren v,y .., v, von V
dasstellen, also V= Spcmg Vi, Vy, e, Vng

doon pennt man diece Veldoten e &izeagonden

Snaslrem von [V heisst dann endlich dimans fonal.

n-dmensiondler VR — Jim (V) =1

() mes ale n \eltoten == lineax ab%&n%\'c&

(i) w@nfaex as 0 \eldosen = pichk ewaeuudenol

) n Voldoren — oo dann lineos unaJo%Zﬂ&\'a, wenn

5;0, efaeuamo( g{no\

Lo dan  bilden sie nomlich etne Rosls

\Loordinaten

W= 0%V, +06 V, t... ton-Vp == 2 .. % sind die Koordimten



